

LEISTUNGSERKLÄRUNG gemäß Anhang III der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 (Bauproduktenverordnung)

Nr. 41154

Eindeutiger Kenncode des Produkttyps: 41154 ARDEX SE-S,

EN 15651:F-INT-CC 20HM, XS 1, PW-INT-CC 20HM

Vom Hersteller vorgesehener Verwendungszweck oder vorgesehene Verwendungszwecke des Bauprodukts gemäß der anwendbaren harmonisierten technischen Spezifikation:

Fugendichtstoff für nicht tragende Anwendungen an Fassaden, im Sanitärbereich und für Fußgängerwege

Name, eingetragener Handelsname oder eingetragene Marke und Kontaktanschrift des Herstellers:

ARDEX GmbH Friedrich-Ebert-Str. 45 58453 Witten Germany

System oder Systeme zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit des Bauprodukts gemäß Anhang V:

System 3
System 3: Brandverhalten

Harmonisierte Norm:

EN 15651-1: 2012 EN 15651-3: 2012 EN 15651-4: 2012

Notifizierte Stelle:

MATERIALPRÜFUNGSAMT NORDRHEIN-WESTFALEN (MPA NRW), Kennnummer 0432

ARDEX SE-S

Erklärte Leistung:

Wesentliche Merkmale	Leistung	System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungs- beständigkeit	Harmonisierte technische Spezifikation
Brandverhalten:	E	System 3	
Freisetzung von gesundheits- und/oder umweltgefährdenden Chemikalien:	bewertet	System 3	
Wasser- und Luftdichtheit			1
Standvermögen:	≤ 3 mm	System 3	EN 15651-1: 2012 EN 15651-3: 2012 EN 15651-4: 2012
Volumenverlust:	≤ 10 %	System 3	
Zugverhalten unter Vorspannung nach Eintauchen in Wasser:	bestanden (NF)	System 3	
Zugeigenschaften unter Vorspannung bei kaltem Klima (-30 °C):	bestanden (NF)	System 3	
Zugverhalten unter Vorspannung:	bestanden (NF)	System 3	
Reißfestigkeit:	bestanden (NF)	System 3	
Zugeigenschaften, Dehnspannungswert bei -30 °C:	≤ 0,9 MPa	System 3	
Mikrobiologisches Wachstum:	0	System 3	
Dauerhaftigkeit:	bestanden (NF)	System 3	

Konditionierung: Trägermaterial:

Verfahren B Mörtel, Aluminium

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht der erklärten Leistung/den erklärten Leistungen. Für die Erstellung der Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der obengenannte Hersteller verantwortlich.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

ARDEX GmbH Friedrich-Ebert-Str. 45, 58453 Witten

Arnd Haase

Stellvertr. Leitung F & E

Dr. Robert Schulte Holthausen Fachabteilungsleitung F & E

Witten, 12.10.2023

(Ort und Datum der Ausstellung)

ARDEX SE-S 2